

33वां वार्षिक सम्मान समर्पण समारोह-2015 : पीयूष पाण्डे को हल्दी घाटी व वृंदा ग्रोवर को हकीम खां सूर सम्मान

जॉन कर्नल टॉड अलंकरण से सम्मानित

33 विद्यार्थियों को भामाशाह अवार्ड

10 को महाराजा राजसिंह अवार्ड

72 को महाराणा फतहसिंह अवार्ड

उदयपुर @ पत्रिका

patrika.com/city

महाराणा मेवाड़ चैटिबल फाउण्डेशन, उदयपुर के 33वें वार्षिक अलंकरण समारोह के अवसर पर माणक चौक में दिवा-विदेस में विधिन क्षेत्रों में उल्लेखनीय योगदान देने वाली विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। समारोह में लन्दन स्थित कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी में संस्कृत अध्यापन से शुरुआत करने वाले और उस पर शोध करने वाले प्रो. जॉन डी. सिम्थ को कर्नल जेम्स टॉड अलंकरण प्रदान किया। प्रो. जॉन डी. सिम्थ ने इसके अलावा गुजस्थान और विशेषतः मेवाड़ की फड़ चित्रकारी पर विशेष एवं अनुकूल का लेखन कर



महाराजा मेवाड़ फाउण्डेशन के वार्षिक सम्मान समारोह में अरविन्द सिंह मेवाड़ टे कर्नल जेम्स टॉड सम्मान प्राप्त करते प्रो. जॉन डी सिम्थ। हल्दीघाटी सम्मान प्राप्त करते पीयूष पाण्डे। हकीम खां सूर सम्मान प्राप्त करती वृंदा ग्रोवर। महाराणा उदयसिंह सम्मान से सम्मानित होते जयस प्रताप परवी। फारुखाबाय अलंकरण प्राप्त करती अजु अग्रवाल।

अनेक पुस्तकों के माध्यम से भारतीय एवं विदेशी शोधकार्यों को नई दिशा प्रदान की। इस अलंकरण के तहत उन्हें 111001 रूपय की राशि, तोरण, शॉल एवं प्रशस्तित्रप प्रिया गया। विद्यार्थियों से सामाजिक क्रान्ति लाने वाले पीयूष पाण्डे को हल्दीघाटी अलंकरण, मानवधिकारों के लिए लड़ने वाली जानी मानी अधिवक्ता वृन्दा ग्रोवर को हकीम खां सूर अलंकरण, फोरेस्ट मेन ऑफ असम

के नाम से मशहूर पद्मश्री ज्ञानव मुलाय पयांग को महाराणा उदयसिंह अलंकरण, धर्मसेस लि. से सेवानिवृत्त समाजसेवी पद्मश्री अनु अग्रवा को पनाभाष्य अलंकरण से नूकजा गया। फाउण्डेशन के अध्यक्ष एवं प्रबंध व्यवसी अरविन्दसिंह मेवाड़ ने समस्त अतिथियों का स्वागत करते हुए कहा कि फाउण्डेशन का यह महात्सव गुरु-शिष्य को पावन परंपरा को निरंतरता प्रदान करने के लिए हर

वर्ष आयोजन किया जाता है। यहां मनुजता की माहिमा के मनीषियों का सम्मान कर फाउण्डेशन स्वयं सम्मानित होता है। समारोह के अध्यक्ष कवि बालकवि वैरागी ने कहा कि पूरे विश्व से मनीषियों को ताल्लुहण एवं उन्हें इतने सहज और अनुशासित तरीके से सम्मान प्रदान करना फाउण्डेशन का एक ऐतिहासिक काम है। यहां पर सम्मानित किए गए मनीषी भारत के

महाराणा मेवाड़ सम्मान जोधपुर की कृति भारतीय को

फाउण्डेशन द्वारा राज्य स्तर पर फिर जारी किये अलंकरणों के अन्तर्गत इस वर्ष महाराणा मेवाड़ सम्मान जोधपुर की कृति भारतीय व राजस्थान के श्यामसुन्दर फालीवाल को प्रदान किया गया। महर्षि हरीश चरित सम्मान प्रो. ओमप्रकाश उजवाय्य एवं पं. गणधीरलाल शर्मा की, महाराणा कुम्भ सम्मान नरदायमलाल शर्मा व पद्मश्री डॉ. पद्मप्रकाश देवल, महाराणा सूर्यसिंह सम्मान रामरंजन जसिंद को, डांगर धरज सम्मान अजय अरवी खान एवं अजय अरवी खान को, राज गुरु सम्मान कुन्वीरलाल

राजसिंह को, अरविन्द सम्मान कबीर गोपाल एवं तुलसी शर्मा को, शिष्ट अलंकरण डॉ. रैतेन्द्र मोहन को प्रदान किया गया। फाउण्डेशन द्वारा राज्य के सर्वश्रेष्ठ पुलिस ध्वजे का शिष्ट सम्मान इलाहाबाद सिंले के सुरेश धवने को दिया गया। अलंकरण के तहत सम्मान शूरी, तोरण, शॉल एवं प्रशस्तित्रप भेंट किए गए। इस अवसर पर फाउण्डेशन के ट्रस्टी सचरतसिंह मेवाड़ तलिन देव-सिन्धेय के नामावली बतारिक उपस्थित थे। समारोह का तोरावल गौरव लेखी एवं रूपय चक्रवर्ती से किया।

राष्ट्रपति हक बने और 'नोबल पुरस्कार विजेता भी रहे। फाउण्डेशन के प्रवक्ता कवि पंडित नरेन्द्र मिश्र ने फाउण्डेशन के कार्यकर्ताओं की जानकारी दी। उन्होंने मेवाड़ के गौरवमयी इतिहास पर कविता पढ़ी।

प्रतिभाशाली विद्यार्थी सम्मानित

समारोह में महाराणा फतहसिंह

अलंकरण के लिए वर्ष 2013 व 2014 के 70 प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। भामाशाह अलंकरण के लिए वर्ष 2013 व 2014 के 33 प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। महाराणा राजसिंह अलंकरण के लिए वर्ष 2013 व 2014 की श्रेष्ठ उपलब्धियों के लिए 10 विद्यार्थियों का सम्मान किया गया।



महाराणा मेवाड़ फाउण्डेशन के वार्षिक सम्मान समारोह में अजय अलंकरण प्राप्त करती किशोरी।